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DOGRAJUJEMO IDEJE AVNOJA

Ko letospmslavljamo ie 37.obletnico II. zasedanja Avno-
ja, na katerem smo pobiilitemeljni kamen za našo novo dr-
žavno skupnost, žal ni med nomi tovariša Tiia in tovurjšu
Edvarda Kardelja. Oba velikana sodobne zgodovine imuta
neprecenljive zasluge za uresničevanje vsega tistega, kar je
omogočilo II. zasedanje Avnoja in njegove sklepe ter ka-
snejšo graditev našega druibenopolitičnega socialističnega
samoupravnega sistema. Sami bomo moralinadaljevatipot,
ki sta jo s svojim delom in mislijo jasno začrtala. Naša pot
namrečše ni končana, sajmoramo družbenopolitični sistem
neprestano dopolnjevati in ga dograjevati v skladu z gospo-
darskim in druibčnim razvojem.

Razvoju in rasti našega družbenopolitičnega sistema re-
snična lahko rečemo graditev, saj le-ta ne nastaja sama od
sebe, ampak samo z našim zavestnim hotenjem, z zavestnimi
napori in z zavestnimi prizadevanji v skladu z razvojem.

Skoz ves razvojnašega druibenopoHtičnega sistemu se kot
rdeča nit vlečejo nekatere osnovne značilposti. Te so demo-
kratičnost, tj. omogočanje čimvečjemuštevilu delovnih Ijudi
in občanov, da sodelujejo pri odločanju o vseh pomembnih
zadevah; enakopravnost jugoslovanskih narodov in narod-
nosti; humanizem; upošle vunje socialisiičnih načel in s lem
interesov najširših delovnih množic. Ta in še druga vodila
smo upoštevali pri vsej gradnji našega sisiema in zuto tudi tr-
dimo, du ga ne spreminjamo, nuirveč neprestano dograjuje-
mo. Zato so sklepi II. zusedanja A vnoja dejansko temelj, iz
katerega raste naša stvarnost.

Ruzvoj je bil hiter. Že leta 1950 smo z uveljaviivijo deltiv-
skega samoupravljanja napravili velik koruk naprej pri ure-
snih-vanjii velike ideje, da vscik scim odloča o delusvojih rok.
Deluvsk o sumoupravljanje je omogočilo še hiirejši ruzvoj so-
cutlističnih odnosov in velikih idej narodnoosvobodilnega
boja, ki sodohile svojo sirnjeno obliko na I. in II. zosedonju
Aviioja.

Tudiprihvdnje leio bomo imeliobseine naloge pridogm-
jevanju mrSegu tistetnii. UresničiU bomo pobudo tovariša
Tiia o koltktivnem vodcnju. Tudi pri lem ne giv za »sistem-
ske rešitve in spirmembe^, temveč za dograditev, ki jo omo-
Hocuia čai> in nus razvvj. Pri tem morumo sodelovaii in pri-
spevaii vsi, da bvdo dopoininr cimprej zaživele pri niišem
vsakdunjem dclu in prispevnle A hiirejšemu ruzvoju sociali-
uični/i samoupruvnih inlnosov.

Najlepše praznujemv zgodvvinski rojstni dan naše dumo-
vone :. usivarjahnm rlrlom pri iimditvi in tiirjevanjii velikih
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